

## Előterjesztés

### a 2014. február 27-én tartandó Képviselő-testületi ülésre

Tárgy: Döntés a Szociális Földprogram keretében állattenyésztés megvalósításáról, meghirdetéséről

*Tisztelt Képviselő-testület!*

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 20/2013. (XII.13.) önkormányzati rendelet 18. § (4) bekezdése értelmében a Szociális Földprogram meghirdetéséről a Képviselő-testület dönt. A döntését követően az önkormányzat hivatalos lapjában felhívás kerül közzétételre, amely tartalmazza a Szociális Földprogramra jelentkezés határidejét, mely legfeljebb a megjelenéstől számított 15 nap lehet.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a meghirdetésről dönteni és az alábbi felhívás szövegét elfogadni szíveskedjen.

### FELHÍVÁS

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális Földprogram keretében a szociálisan rászorulóknak körében állattenyésztést valósít meg.

Szociálisan rászorultnak kell tekinteni:

- a) jövedelemmel nem rendelkeznek;
- b) akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 150 %-át, azaz 42.750Ft-ot
- c) aki álláskereső támogatásban, vagy aktív korúak ellátásában részesül;
- d) pályakezdő munkanélküliek.

és vagyonnal nem rendelkeznek.

Egy lakcímen élők közül csak egy személy igényelheti a támogatást.

A Szociális Földprogramban résztvevő 1-2 fős családok 25 db naposcsibe és 20 kg baromfiindító táp, a 3 és több fős családok részére 50 db naposcsibe és 40 kg baromfiindító táp kerül biztosításra az állatok tartásához. A további költség a kedvezményezett terhel.

Az igénylés helye: Déaványai Közös Önkormányzati Hivatal 12. irodája

Az igénylés ideje: 2014. március 7. – 2014. március 21.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet előterjesztésem megtárgyalni és a Szociális Földprogram keretében állattenyésztés megvalósításáról dönteni szíveskedjenek.

### Határozati javaslat:

\_\_\_\_\_/2014. (II.27.) Kt. hat.

***A Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Szociális Földprogram keretében a szociálisan rászorulóknak körében állattenyésztést valósít meg és az alábbi felhívást teszi közzé a Déaványai Hírlapban.***

## FELHÍVÁS

**Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális Földprogram keretében a szociálisan rászorulóknak körében állattenyésztést valósít meg.**

**Szociálisan rászorultnak kell tekinteni:**

- a) **jövedelemmel nem rendelkeznek;**
- b) **akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 150 %-át, azaz 42.750Ft-ot**
- c) **aki álláskereső támogatásban, vagy aktív korúak ellátásában részesül;**
- d) **pályakezdő munkanélküliek.**

**és vagyonnal nem rendelkeznek.**

**Egy lakcímen élők közül csak egy személy igényelheti a támogatást.**

**A Szociális Földprogramban résztvevő 1-2 fős családok 25 db naposcsibe és 20 kg baromfiindító táp, a 3 és több fős családok részére 50 db naposcsibe és 40 kg baromfiindító táp kerül biztosításra az állatok tartásához. A további költség a kedvezményezett terhelé.**

**Az igénylés helye: Déaványai Közös Önkormányzati Hivatal 12. irodája**

**Az igénylés ideje: 2014. március 7. – 2014. március 21.**

**A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert, hogy a pályázati felhívás Déaványai Hírlapban történő közzétételéről gondoskodjon.**

**Felelős: Valánszki Róbert polgármester**

**Határidő: értelem szerint**

Déaványa, 2014. február 24.

Tisztelettel:

Szarka Andrea  
igazgatási irodavezető